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Vybér OS pro bézného uzivatele

Vyber OS pro bezneho uzivatele
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Jaké je vase pohlavi?
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Do které vékové skupiny patfite?
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Jaké je vase nejvyssi dosazené vzdélani?
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Jaky je v4§ momentalni pracovni stav? IO copy
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@ Zaméstnany na piny Gvazek

@ Zaméstnany na ¢astecny
Uvazek

\ @ Nezaméstnany, hledam praci

\ A @ Nezaméstnany, nehledam praci

@ Handicapovany, neschopny
pracovat

@ Student

® Jiné

Pokud pracujete, v jakém rozmezi je vase hrubd mzda? I8 copy

67 responses
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@ Vice nez 50 000 K&

@ Momentalné nepracuji
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Jaky operacni systém prevazné pouzivate? I_D Copy
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@ Windows
@ MacOS

@ Linux (Ubuntu, Mint, ChromeOS
atd.)
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Jak dulezita je pro vas bezpecnost operac¢niho systému (ochrana proti I_D Copy
virlm apod.)?
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Jak dulezita je pro vas cena operac¢niho systému? IO copy
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Jak dulezité je pro vas zakladni programové vybaveni operaéniho I_D Copy
systému (nastroje na Upravu textu, fotek, videii apod.)?
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Jak dilezita je pro vas dostupnost softwaru k praci (Office, Adobe apod.) IO copy
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Jak dulezita je pro vas podpora hardwaru (zvukova zafizeni, tiskarny, I_D Copy
kldvesnice apod.)?
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Jak dilezita je pro vas dokumentace systému (manudl k obsluze IO copy

systému)?
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Jak dulezita je pro vas mira soukromi ( zda systém zodpovédné IO copy

naklada s vasimi osobnimi udaji)?

67 responses

40
36
30 (53.7%)
20
10 - -
1(1.5%) 1 (1.5%) (14.9%) (16.4%)
I |
0
1 2 3 4 5 6

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Qsylpz4fgMtc1F6qYAcg718mszFIM85ZxfW_7MZPoHc/viewanalytics

6/7


https://docs.google.eom/forms/d/1Qsylpz4fgMtc1F6qYAcg7l8mszFIM85ZxfW_7MZPoHc/viewanalytics

3/15/24, 4:54 PM Vybér OS pro bézného uzivatele

https://docs.google.com/forms/d/1Qsylpz4fgMtc1F6qYAcg718mszFIM85ZxfW_7MZPoHc/viewanalytics 717


https://docs.googlexom/forms/d/1Qsylpz4fgMtc1F6qYAcg7l8mszFIM85ZxfW_7MZPoHc/viewanalytics

